
Unser Unternehmen

Die Matt EDV GmbH liefert seit 21 Jahren EDV Dienstleistungen aus einer Hand. Wir sind ein

mittelständisches und leistungsstarkes Unternehmen, mit streng projektorientiertem Ansatz.

Unser Unternehmen genießt das Vertrauen von mehr als 450 Betrieben im gesamten

Dreiländereck. Zu unseren Kompetenzen zählen nicht nur die Betreuung von Firmennetzwerken

und Servern, sondern auch Telefonanlagen, Richtfunk und Speziallösungen wie Varta Storage und

KNX Busprogrammierung.

Du �ndest uns an drei Standorten: Scheidegg (D) / Fussach (AT) / St. Margrethen (CH)

Systemadministrator / IT-

Systemheld (m/w/d)

Wir bei Matt EDV, einem dynamischen IT-Dienstleister, suchen einen engagierten IT-Systemhelden, der

unser Team verstärkt. In dieser Rolle bist du verantwortlich für die Planung, Installation und

Kon�guration von IT-Systemen bei kleinen und mittelgroßen Kunden. Zu deinen Aufgaben gehört die

Beratung und Unterstützung unserer Kunden bei technischen Fragen und Problemen.



Deine Aufgaben

Du bist der Ansprechpartner für sämtliche technische Anfragen wie auch für Probleme 

und sorgst durch deine kreative Lösungs�ndung für lächelnde Gesichter

Du bist als Außendiensttechniker zum Thema Server, Storage und  

auch im Netzwerkbereich unterwegs

Du übernimmst die Installation sowie die Kon�guration der Hard- / Software und  

wirkst aktiv bei IT-Projekten (Rollouts, Migrationen, Hands & Eyes Support) mit

Du analysierst, dokumentierst und löst die auftretenden System und Anwendungsfehler.

Dein Pro�l

Spaß mit Technik

Du kommst aus den Bereichen Netzwerkadministration, Systembetreuung,  
Softwareentwicklung, IT-Support oder einer höheren Schule

Kenntnisse von IT-Systemen (Server, Client, Netzwerk, Lizenzen) - etwas  
Produkt-Know-How wäre hilfreich

Kunden- und serviceorientierte Arbeitsweise

Deine Kommunikationsfähigkeiten lassen dich glänzen

Du hast einen Führerschein und freust dich auf Außendiensttermine im näheren Umkreis

Was dich erwartet



Vollzeit oder auch Teilzeit ist möglich

Weiterbildung in Schulungszentrum und Zertifizierungen

Eigene Weiterbildungswünsche? Kein Problem - Wähle deine nächsten Schulungen selbst

Angenehme Arbeitsatmosphäre

Ein modernes Büro mit moderner Ausstattung

Erfolgsentscheidende Position in einem innovativen, jungen und international agierendem
Unternehmen (D/A/CH)

Interessantes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet in einem kreativen Team

Weitere Benefits wie einen 3D-Drucker, Softdrinks und Kaffee werden bei uns großgeschrieben
und gibt es natürlich kostenlos

Neue IT Ausstattung zu Beginn, damit die Arbeit auch Spaß macht

Digital so weit das Auge reicht: Büroschlüssel, Zeiterfassung, Lohnabrechnung,
Auftragsabwicklung, Firmenwiki

Regelmäßige Firmenevents

Gehalt



Das Gehalt liegt bei 12 Monatsgehältern zwischen 2900 € und 5000 € abhängig von deinen Skills

und dem Arbeitsumfang.

Der Zeitumfang liegt überlicherweise bei 40 Stunden pro Woche, ist jedoch �exibel und kann

individuell vereinbart werden.

Jetzt bewerben

Kontakt

Mach dir deinen eigenen Eindruck von Matt EDV GmbH auf https://www.matt-edv.com

Dein Ansprechpartner ist

Ralf Proba

ralf@matt-edv.de

+4983813060030

Unser Standort

https://matt-edv.onlyfy.jobs/apply/eudvf5xzcztpj4lsulkf920hvnlo65m
https://www.matt-edv.com/
mailto:ralf@matt-edv.de
tel:+4983813060030

